

微博传私信求送八九医院,电话急求援去人民医院

一东一西,交警同时接送两伤者

本报2月23日讯(记者 张焜)20日,微博传来私信,一位伤者需要急送八九医院,而电话又接到报警,一位伤者急着去人民医院。几乎在同一时间,潍坊潍城区、奎文区和寒亭区交警,在青银高速潍坊市城区东西两个出口处,将两位伤者顺利送到了医院。

20日下午5点左右,潍坊交警官方微博团队的民警正在正常值班,突然接到一条来自“山东交广路况”微博的私信。一辆出租车,拉乘一位手部受伤,出血严重的急症乘客从淄博赶往潍坊八九医院救治。出租车正行驶在青银高速青岛方向,双闪已经打开。接到这条私信后,微博团队民警第一时间将信息@潍城交警,并向支队指挥中心汇报。指挥中心下达指令后,潍城交警大队四中队民警驱车赶往青银高速潍城出口。

下午5点半左右,出租车司机张师傅驾车驶出高速路口。看到运送伤者的出租车闯进了没有使用的高速闸口时,民警马上联系出口路政工作人员

打开路杆,然后迅速开车引路。

出租车司机张师傅说,他不知道八九医院在什么位置,只好向电台求助。电台则通过微博联系了潍坊交警。没想到潍坊交警反应这么快,五六分钟的时间,已经把他的车子领到了八九医院门口。

正在张师傅急送客人赶往八九医院的同时,寒亭交警大队一中队民警也正在急送一位伤者去潍坊市人民医院。

寒亭交警大队一中队民警说,他们也是5点多钟接到了指挥中心指令,前往青银高速14号口(寒亭出口处)接伤者。民警提前15分钟就在出口处等待了。大约5点半接到了运送伤者的轿车。伤者因交通事故造成左臂粉碎性骨折,看起来很痛苦。从高速出口到人民医院的路程较长,又要经过下班车流量较多的路段,好在奎文交警大队沿途巡逻的同事帮忙,大大缩短了时间。

23日,记者从潍坊市交警支队交通警察公用关系办公室了解到,由于



微博截图

报警及时,两位伤者都得到了及时救治。警方希望司机师傅们在运送伤者的过程中,要像这两位司机一样冷静,保持安全车速并视严重情况及及时向警方求助。

被工友诱骗误入传销组织

男子拦出租车报警获救

本报2月23日讯(记者 赵磊)24岁的王先生被工友诱骗,来到潍坊后被骗入传销组织。他利用外出机会,不顾他人挟持,拦住出租车司机求救。2月23日,记者了解到,王先生已返乡。

2月19日,的哥夏师傅在接送一波乘客之后,其中一名年轻男子突然把住左前方的车门,大声呼救。“我被传销的骗来了,你可不能走,你走了我就出不去了。”夏师傅见此情景,连忙拨打110报警电话。潍城公安分局火车站派出所的民警告诉记者,求救的男子

姓王,今年24岁,是重庆人。王先生称,他之前在外地打工,以前的一个工友突然联系他,可以给他介绍一个月薪过万的工作。王先生轻信对方,随即独自赶往潍坊。结果,王先生刚刚来到潍坊,身上的钱包、手机、行李都被人拿走,人也被他们控制。

因为王先生反抗情绪比较激烈,2月19日当天,另外三人带着王先生游览潍坊。王先生趁着这个机会,求助他人报警获救。

根据另外三人的描述,民警找到

了传销窝点。“房子不到90平米,玻璃上全贴上了报纸,地上是一层泡沫,上面有20多床被子,是典型的传销住处。”民警说,屋里还有13名年轻人,当时,他们正坐在一起聊天,还有人打扑克消遣。除了王先生外,他们都交了2000至4000元不等的“投资费”。

2月23日,记者从警方获悉,这些人员来自四川、湖北、河南等地,都是在农村居住,年龄最大的只有26岁,均是初中文化程度。目前这17人已经被送上火车返乡。

太平人寿保险有限公司

太平人寿拥有85年品牌历史,1929年始创于上海,1956年移师海外,2001年恢复国内经营,是现今中国保险市场上经营时间最长和品牌历史最悠久的中资寿险公司之一。太平人寿注册资本金100.3亿元人民币,目前已开设35家分公司和900余家三、四级机构,青海分公司、上海自贸试验区分公司正在筹建中。公司服务网络基本覆盖全国,总资产超过2000亿元人民币,是我国大型寿险公司之一。

复业以来,太平人寿坚持专业化经营、体系化运作,在个人代理、银邮代理、电子商务等渠道提供涵盖人寿、意外、健康、年金等多种类型的保险产品,用以满足客户养老、教育、疾病、医疗、生存、身故、残疾等多方面的保障需求。公司业务稳健,业务结构良好,具备较好的商誉、管理水平、经营环境和发展前景,已连续四年获得惠誉国际“A-”评级。

昌乐消防曝光两家火患单位

日前,昌乐消防大队对自动消防设施停用的昌乐金典影院有限公司和昌乐明珠大厦两家单位进行曝光,以期督促其尽快改进完善消防设施,保证市民生命财产安全。下一步,昌乐消防大队将加大对辖区重点单位及人员密集场所的消防安全监督检查工作,以确保辖区消防安全保证市民生命财产安全。 葛士帅

昌乐消防筑校园“防火墙”

伴随着中小学校的开学,为确保新学期辖区学校及周边消防安全,近日,昌乐消防大队积极开展校园消防安全监督检查活动清剿火患。监督员积极开展宣传教育培训,形成消防、学校、家庭、师生、社会一体化的宣传模式,努力增强学校师生的防火安全意识,积极构筑新学期学校消防安全“防火墙”。 葛士帅

警惕利用出国劳务进行诈骗

近日,潍城经侦大队就接到李某等数名群众报案称:某劳务中心(非工商部门登记的合法机构)工作人员,以能介绍他们去日本打工赚取高工资为诱饵骗取了数万元服务费。潍城经侦提醒务工人员出国打工一定要选择正规的渠道,对过高的服务费收费必须提高警惕。 徐宏明